

# 全国集中整治“两非”督查组 莅临金乡县人民医院督导检查

4月19日,国家集中整治“两非”专项行动督导组人口计生委宣教司巡视员、副司长施春景一行,在省计生委副主任杨心胜、市政府副市长田志峰、县委副书记、县长董冰等相关领导的陪同下到金县人民医院进行检查。院长宋昌稳,党委书记肖玉振陪同检查。

督查组首先到医院B超室、妇产科门诊进行了现场查看,随后又来到计划生育办公室详细询问医院计生工作人员关于山东省计生信息平台方面的问题,并查看了相关资料。督查组对金县人民医院整治“两非”工作给予了充分的肯定,同时对医院今后的工作也

提出了指导性的意见和建议。宋昌稳院长表示,通过此次督查组来院检查,金县人民医院将认真汲取督查组的意见,进一步加强“两非”工作的管理,规范工作行为,使医院计划生育工作走向有序的发展轨道。(王大鹏)



## 公布权威检测报告 知蜂堂对问题胶囊说不

4月16日,北京市药品监督管理局在北京会议中心召开“北京市药品安全百千万工程建设推进大会”,会上,北京知蜂堂蜂产品有限公司因为质量管理等方面十分过硬而获得了“质量管理示范企业”荣誉。有媒体表示,知蜂堂的蜂胶产品也有使用胶囊,市民很关心知蜂堂的胶囊是否安全?对此,知蜂堂负责人黄

部长给出了明确的答复:北京知蜂堂蜂产品有限公司自成立以来,从未采购和使用过浙江新昌地区出产的空心胶囊。高品质的知蜂堂产品内  
外兼修 质量过硬  
知蜂堂本年度对药用胶囊厂家的审核工作早在2012年3月就已完成,未发现问题。公司质检部备有供应商的质量审核文件(包括第三方形式检验报告)。北

京知蜂堂空心胶囊供应商均为国内大型企业,质量信誉可靠。从1999年起,知蜂堂每年定期对包括药用胶囊等原辅料以及包装材料供应商进行质量审核,对供应商选择、质量审核以及采购成本等方面制定了严格的审核制度。其实质量问题,一是:企业管理出现问题;二是:企业没有良心,一旦企业以利益为重,民生健康就不

在他们考虑范围之内。知蜂堂企业观是心怀诚信做企业,心存良知对民众,知蜂堂永远是用料绿色天然纯净产品,给予民众纯净的健康。所以知蜂堂才能获得国家及国际高度认可。2009年知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用设备三项国家专利技术。此技术不仅可使蜂胶中的300多种有效成分完全提取,而且重金属残留仅为≤0.01ppm,低

于国家标准数十倍以下,产品发挥到最大功效;独家专利号:ZL200610078650.3此工艺技术不仅保证了蜂胶三百多种有益成分的完全保留,同时可彻底清除蜂胶中的有害物质;13年间,经监督部门的检测,无一例不合格产品。2010年,上海世博会,荣获联合国“千年金奖”2011年,代表蜂胶行业参与起草《保健食品消费指

引——蜂胶子指引》2012年,知蜂堂蜂胶、知蜂堂蜂王浆双双被推选为“中国保健品公信力产品”2012年,被北京市药品监督管理局评为“质量管理示范企业”2012年,全国妇联“心系女性”家庭健康工程之“吃动两平衡、健康家庭行”宣教活动唯一合作伙伴。(李海波)

### ◎医院动态

#### 好口碑源于融洽的医患关系

——专访济宁协和医院杨雄医师

四月芳菲,春意融融。当笔者来到济宁协和医院杨雄主治医师办公室时,他门外排起了长长的队伍,患者们等待着就诊。导医人员告诉笔者,挂号室窗口一大早就排起了长长的队伍。为了不耽误患者就诊,杨医师把采访推迟了2个小时。11点30分,杨医师回到了办公室,脸上略有一丝倦意,看到久等的我连说“不好意思”。“医生要有高度的责任心和使命感,以病人为中心,以良心为前提,以解除病人痛苦为快乐;看着我的病人愁容满面地走进我的诊室,满怀希望地走出去。一份份沉甸甸的责任感,让我的人生变得有价值。”当谈到自己的从医感言时,杨医师语重心长地说。笔者了解到,在杨雄医师从

事泌尿外科临床工作10余年里,他常常告诫身边的工作人员,尽管患者是对医者有求而来,但我们应当尽我们的努力去回报这份信任,怀着一颗感恩的心去帮助患者解除病痛,对得起医生这个神圣的职责。作为一名医者,在从医生涯中他始终对患者心存感恩之心,把尽力维护患者健康、提供优质诊疗服务看的比任何事物都重要;他视患者的利益比天高,从医一辈子他没做过一件对不起患者的事,用仁心仁术解除了无数患者的痛苦。人生道路是曲折的,难免遇到艰难险阻,作为一名医务工作者,当面对患者的恐惧、孤苦和无助的时候不能视而不见。“人之有德于我,不可忘也;吾有德

于人,不可不忘也。”举止儒雅,谦逊豁达的杨雄医师时刻将这古训铭记于心,他深知患者健康和生命相托于医者堪比人世间最珍贵的信任。据悉,杨雄医师毕业于湖北同济医科大学,曾多次在湖北省人民医院进修泌尿外科专业。对泌尿外科各类疑难疾病的诊断,造诣颇深,深受广大患者的信任和好评。擅长治疗前列腺疾病、性功能障碍、男性生殖疾病、泌尿生殖系感染等各类泌尿外科疾病,并对各种原因引起的不育症有独到建树,运用现代高科技医疗诊断、治疗设备结合中西医治疗各种生理功能障碍、生殖系统疾病,已成功地为上千名患者解除病痛。(李从伟)

### ◎资讯

#### 售价5.38万元-8.68万元 北京汽车E系列登陆济宁

4月22日上午,北京汽车E系列济宁上市活动在济宁运河城盛世广场圆满结束。此次上市的北京汽车E系列分为E150、E130两大类,分别搭载1.5L和1.3L两款排量发动机,共7款车型,颜色上有阿尔卑斯白、马德里红、香榭丽舍金、冰岛蓝、米兰银、汉堡灰6种。E150售价为6.88万元-8.68万元,E130售价为5.38万元-6.51万元。E系列是北京汽车融入“科技、品质、安全、环保”的造车理念,融汇合作伙伴成熟经验并集成国际资源,专门为热爱生活、不断进取的年轻消费打造的两厢精品轿车。自研发之初,北京汽车就将打造具备与合资品牌媲美的技术和品质,

树立同级别车型品质新标杆作为目标。时尚动感外观、智能跃级配置、超大实用空间、信赖安全品质、细节人性化设计,加之其5.38万元-8.68万元极富竞争力的价格,E系列全面体现了北京汽车“脚踏实地”打造自主品牌轿车的精神。值得一提的是,北京汽车E系列在上市后率先实行“三包”服务,成为中国汽车“三包”第一车。此举不仅显示出北京汽车对消费者负责任的态度,更体现了对自身产品的强大信心。北京汽车致力打造至臻服务理念,希望通过实施汽车“三包”服务,构筑起消费者对自主品牌的信心和信赖。伴随着E系列在济宁抢滩登陆,济宁的广大用户将近距离感受这款诚意之作的魅力。(刘兰兰)

# 我的团购我的团

今日运河  
2012巨献

## 2012齐鲁晚报

### 济宁房产团购联盟会员招募进行中……

#### 超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

团购就是力量  
实惠超乎想象

报名热线: 0537-2108129